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Sehr geehrte Erziehungsberechtigte,
mit diesem Schreiben möchte ich Sie gerne über den Schulbetrieb nach den Osterferien ab dem 12.04.2021 informieren:

Distanzunterricht für die Jahrgänge 5-9

Die Landesregierung hat entschieden, dass der Unterricht für alle Schülerinnen und Schüler ab Montag, den 12. April 2021, eine Woche lang ausschließlich als Distanzunterricht stattfinden wird.

Präsenzunterricht für die Abschlussklassen 10
Ausgenommen hiervon bleiben die SchülerInnen der Abschlussklassen 10, die sich weiterhin auch im Präsenzunterricht auf ihre Prüfungen vorbereiten können. 

Aufgrund der Klassengröße erfolgt der Unterricht in der 10A weiterhin im tageweisen Wechsel, die 10B hat täglich Unterricht laut Stundenplan. 
Notbetreuung

Wenn Sie Ihr Kind zuhause nicht betreuen können, besteht für Schülerinnen und Schüler der Jahrgänge 5 und 6 die Möglichkeit, an der Notbetreuung in der Schule teilzunehmen. Für die Teilnahme ist eine schriftliche Anmeldung durch die Erziehungsberechtigten nötig. SchülerInnen, die in der letzten Schulwoche vor den Osterferien bereits an der Notbetreuung teilgenommen haben, benötigen keine erneute Anmeldung. 
Testpflicht
Ab dem 12.04.2021 wird es eine grundsätzliche Testpflicht mit wöchentlich zweimaligen Tests für Schülerinnen und Schüler, Lehrkräfte und weiteres Personal an den Schulen geben. 

Der Besuch der Schule wird damit an die Voraussetzung geknüpft, an wöchentlich zwei Coronaselbsttests teilgenommen zu haben und ein negatives Testergebnis vorweisen zu können. Die Pflicht zur Durchführung der Selbsttests wird für die Schülerinnen und Schüler in der Schule erfüllt. Alternativ ist möglich, die negative Testung durch eine Teststelle nachzuweisen (Bürgertest), die höchstens 48 Stunden zurückliegt. Schülerinnen und Schüler, die der Testpflicht nicht nachkommen, können nicht am Präsenzunterricht teilnehmen.

Über den weiteren Schulbetrieb ab dem 19. April 2021 werde ich Sie informieren, sobald neue Informationen vorliegen. 
Mit freundlichen Grüßen,

Deters, Rektorin
Schulen










