Adolph- Kolping- Schule
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Datum: 23.04.2021

Sehr geehrte Erziehungsberechtigte,
durch das neue Bundesgesetz zur Pandemiebekämpfung wird es erneut Änderungen im Schulbetrieb geben. Das Gesetz besagt, dass ab einer regionalen Inzidenz von mehr als 165 Präsenzunterricht untersagt ist. Abschlussklassen sind davon ausgenommen. Regional bedeutet, dass es auf die Inzidenz in der Stadt Köln ankommt. Da die Inzidenz in Köln seit mehr als drei Tagen über 200 liegt, gelten ab Montag, den 26.04.2021, folgende Regelungen:
· Die Abschlussklassen dürfen weiter in der Schule im Präsenzunterricht unterrichtet werden: 

· Die 10B hat täglichen Präsenzunterricht.

· Die 10A erhält weiterhin Wechselunterricht. 
· Auch die 9 LZP und die 9 JU erhalten Präsenzunterricht in der Schule bzw. in der Jugendwerkstatt.
· Alle anderen Schülerinnen und Schüler der Jahrgänge 5-9 erhalten nur noch Distanzunterricht. 

· Notbetreuung: Wenn Sie Ihr Kind zuhause nicht betreuen können, besteht für Schülerinnen und Schüler der Jahrgänge 5 und 6 die Möglichkeit, an der Notbetreuung in der Schule teilzunehmen. Hierzu ist eine schriftliche Anmeldung möglich. Schülerinnen und Schüler, die nach den Osterferien bereits an der Notbetreuung teilgenommen haben, müssen nicht erneut angemeldet werden.
· Falls Sie bzw. Ihr Kind ein digitales Endgerät benötigt, melden Sie sich bitte in der Schule:

· Es stehen noch iPads zum Ausleihen zur Verfügung. Einzige Voraussetzung ist, dass Sie zuhause über WLAN verfügen. 

· Falls Sie sich ein eigenes Endgerät anschaffen möchten, ist eine Förderung durch den Förderverein der Adolph- Kolping- Schule möglich. 

· Die Schule erhält in Kürze eine größere Anzahl gespendeter iphones, die kostenlos an SchülerInnen ausgegeben werden, die noch kein eigenes Handy besitzen. Bitte teilen Sie der Klassenleitung mit, wenn Sie Interesse an einem (gebrauchten) iPhone haben.

Mit freundlichen Grüßen,

Deters, Rektorin



